
Maš kralf ev§kl par v bol
garski prestollci. 

Dne 27. septembra dopoldne sta od
potovala Nj. Vel. kralj in kraljica v 
bolgarsko prestolico Sofijo, da vrneta 
obisk bolgarskemu kraljevskemu pa
ru. Kraljevo dvojico je spremljal zu
nanji minister Bogoljub Jevtič, mar
šal dvora general Dimitrijevič, prvi 
adjutant divizijski general Milan Ječ
menič, minister dvora Milan Antič in 
še par generalov in polkovnikov. V 
spremstvu kraljice je bila dvorna da
ma gdč. Milka Gruiičeva. 

Dvorni vlak je pripeljal v Sofijo ne
koliko pred 16. uro in se je ustavil ta
ko, da je bil vagon z Nj. Vel. kraljico 
Marijo in kraljem Aleksandrom prav 
pred častno četo bolgarskih vojaških 
gojencev. Ni še dobro stal, ko so prvi 
izstopili maršal dvora general Dimi
trijevič, prvi adjutant general Ječme
nič in minister dvora Antič. Godba la 
peronu se je tedaj oglasila s častnim 
maršem. Prav pred vagonom, v kate
rem sta bila kralj Aleksander In kra
ljica Marija, je s;al bolgarski kraljev
ski par s svojim spremstvom. Kralj 
Aleksander je izstopil iz vagona ves 
radosten radi prisrčnega in veličast

nega sprejema. Bolgarski kralj Boris 
je našemu kralju stisnil roko in ga ob
jel. Enako sta se objeli in poljubili obe 
kraljici. 

Kralj Aleksander in kraljica Marija 
sta se podala proti častni četi vojaških 
gojencev in godba je zaigrala jugoslo
vansko himno. Z bolgarskim kraljem 
ob levici se je približal naš kralj bol
garskim ministrom in dostojanstveni
kom. Vsi so mu bili predstavljeni. Naš 
kralj je stisnil vsakemu roko in spre
govoril po nekaj besed. Sledil je od
hod v dvorsko čakalnico, kjer je spre
jel našo kraljevo dvojico predsednik 
sofijske občine, ki jima je ponudil po 
slovanskem običaju kruha in soli. 

Na trgu pred postajo je čakala zbra
na tisoč in tisočglava ljudska množi
ca, ki je pozdravljala visoka gosta z 
viharjem navdušenja. 

Oba kralja sta stopila v odprt avto
mobil, kraljici sta se peljali v zaprtem. 

Bolgarska prestolnica je sprejela Nj. 
Vel« kralja Aleksandra in kraljico Ma
rijo z velikim navdušenjem in iskre
nim veseljem. Nepregledne množice 
ljudi so se zsrnile po sofijskih ulicah 



ter prirejale prekipevajoče pozdrave 
jugoslovanski kraljevski dvojici, ki se 
je vozila v mesto v spremstvu Nj. Vel. 
kralja Borisa in kraljice Ivane. 

Zvečer omenjenega dne se je odpe
ljala kraljeva dvojica v dvorec kralja 
Borisa v Vrani, kjer je bila večerja in 
so se razgovarjali visoki gostje v naj
ožjem krogu o prisrčnosti sprejema. 

Dne 28. septembra so se sestali pred
sednik bolgarske vlade Georgijev, zu
nanji minister Batulov in jugoslovan
ski zunanji minister Jevtič. Na tem se
stanku so govorili o razvoju odnošajev 
med Jugoslavijo in Bolgarijo, kakor 
tudi o odnošajih obeh teh držav na
sproti ostalim balkanskim državam. 

Za časa bivanja našega kralja in 
kraljice v Sofiji se je vršilo več poli
tičnih razgovorov ter posvetovanj med 
kraljema ter ministri obeh držav, ko
jih prijateljsko razmerje je poglobil 
tokratni obisk. Dne 30. septembra do
poldne sta odpotovala kralj in kralji
ca s svojim spremstvom nazaj v Beo
grad. 

Od jugoslovanske vladarske dvojico 
ie je poslovil prisrčno bolgarski kralj 

Boris s svojim spremstvom ter ogro
mne množice ljudstva. Meščanstvo, ki 
se je v gostih špalirjih razvrstilo po 
ulicah in trgih od dvora do železniške 
postaje, je pozdravljalo viharno našo 
kraljevsko dvojico. Kralj Aleksander 
je bil izredno razpoložen in je želel 
uradništvu jugoslovanskega poslaništ
v Sofiji ob slovesu, naj bi njihovo de
lo za zbližanje Bolgarije in Jugoslavi
je rodilo še nove uspehe. 


